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Aktuality:Aktuality: 
 
2. 4. 2008 v 9.30 hodin přijede do naší   
tělocvičny cirkus Flamings se svými 
klauny, žongléry a pestrým programem. 
Pořad je určen pro děti MŠ a I. stupně ZŠ. 
 
19.4.2008 –Veselá akce ke Dni Země 
Sdružení rodičů KRUH 
 
30.4.2008 – Čarodějnické rejdění 
ZŠ Benešov nad Černou 
 
 
 

 
 

 
Životní jubilea: 
 
DUBEN: 
 
Valíčková Anna 
Tomáš Václav 
Blablová Zdeňka 
 
 
 
Všem jubilantům přejeme hodně  
         štěstí do dalších let 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
                                                                               
 
 
                                                                       
                                                            
                                                                      Datum vydání  31.3.2008 

Vážení spoluobčané, 
 
s obavami jsme očekávali avizovanou vichřici, která byla následně pojmenována 
„Emma“. Pro nás měla za následek to, že se naši spoluobčané v Černém Údolí opět 
potýkali s přerušovanou dodávkou elektrické energie.Vichřice způsobila škody 
nejvíce na obecním lesním majetku, co se týče budov, byly škody minimální. Sbor 
dobrovolných hasičů vyjížděl celkem dvakrát odstraňovat padlé stromy přes silnici 
směrem z Líčova do Kaplice, z Desek do Malont a 
 z Chvalkova  do Trhových Svinů.Následky jsou v každém případě menší než při 
loňském řádění orkánu „Kyrill“ 
I přes vichřici se nám podařilo uspořádat I. obecní reprezentační ples, na který přijali 
pozvání hosté senátor ing. Tomáš Jirsa a náměstek ministra kultury pan ing. Jaromír 
Talíř. Zahájení se ujal spolu s hosty moderátor, herec a producent Jiří Pomeje. 
Předtančením program zahájila taneční skupina Jihočeského divadla z Českých 
Budějovic. Vrcholem celého programu bylo vystoupení populární zpěvačky Ivety 
Bartošové, kterou všichni přivítali velmi mile a spontánně, jak komentovala sama 
zpěvačka.Nočním překvapením byly orientální tanečnice, jejichž pohyby sváděly 
k napodobování. K tanci a poslechu hrála kapela B Quintett. Atmosféra byla velmi 
srdečná! Jen je nám líto, že se nepodařilo uspokojit zájem všech, ale sál Hotelu 
Černá má omezenou kapacitu. 
Plesem jsme navázali na komunitní plánování obce, které se uskutečnilo na začátku 
loňského roku a z něhož vznikl strategický plán rozvoje obce. Mezi tehdejšími 
požadavky občanů bylo mimo jiné také to, abychom se více zaměřili na kulturní a 
sportovní vyžití občanů. I proto se budeme snažit spoluprací s agenturou Flamm, 
která byla spoluorganizátorkou plesu, připravit i další zajímavé akce pro co nejširší 
veřejnost. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem sponzorům, neboť i oni mají nemalou 
zásluhu na tom, že se ples uskutečnil. 

 
ing. Jaromír Talíř, Veronika Korchová, Jiří Pomeje,, ing.Tomáš Jirsa 
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I. Bartošová na obecním plese v Benešově nad Černou 

 

 
J. Štefániková,I.Bartošová, V. Korchová 
 

 
„Orientální tanečnice“ 
 
Z  radnice : 
 
 
Obec připravuje projekty pro výzvu Regionálního 
operačního programu Jihozápad, jedním z projektu je 
rekonstrukce budovy a venkovního areálu základní školy 
a příprava integrovaných tříd. 
 
Na rekonstrukci oplocení u kostela byla podána žádost o 
dotaci z krajského grantu, taktéž byla podána žádost na 
opravu sakrálních staveb na kapli ve Velkých Skalinách. 
Pro ZTV – Benešov nad Černou (farské pole) základní 
technická vybavenost inž. sítě + komunikace pro 11 
rodinných domů bylo vydáno územní rozhodnutí 
 

Ze  zasedání  zastupitelstva: 
 
 
OZ neodsouhlasilo změnu ÚP Benešov n/Č.č.2-Klení  
OZ neodsouhlasilo změnu ÚP na vybudování slun. 
elektr.D.Popelice  
OZ odsouhlasilo zaměření lesní pozemkové úpravy  
OZ odsouhlasilo vypracování projektu pro ZŠ  
OZ odsouhlasilo vypracování projektu spor.areálu - 
H.Matějčkovou  
OZ odsouhlasilo vypracování projektu na klubovnu 
OZ odsouhlasilo vypracování studie na náměstí  
OZ odsouhlasilo obnovy VH majetku  
OZ odsouhlasilo výběrovou komisi pro zadání studie 
protipovod.zabezp.  
OZ odsouhlasilo opravy komunikací  
OZ odsouhlasilo návrh k uskutečnění prodeje domů 
čp.140,144  
OZ odsouhlasilo projekt na kované oplocení u kostela  
OZ odsouhlasilo sportovní a kulturní akce  
OZ odsouhlasilo výrobu betléma  
OZ odsouhlasilo přípravu veřej.zakázek firmou INAL  
OZ odsouhlasilo změnu vnitřní organizační směrnice- 
systém zpracování účetnictví programem KEO  
 
 
Jaroslava Štefániková Veronika Korchová 
místostarostka obce starostka obce  
  
 
 
 

 
Padlý strom v Líčově po vichřici „Emma“ 
 

 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 Příspěvky, náměty a připomínky do Ozvěn 
  můžete posílat na adresu: 
 
              knihovna@benesovnc 
              starosta@benesovnc. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~   
  www stránky obce Benešov nad Černou najdete na 
       www.benesovnc.cz  
 
Nově zde najdete informace o otevíracích dobách různých 
institucí v Benešově nad Černou. 
Uvítáme Vaše další náměty a návrhy. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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ZE ŠKOLY: 
 
Maškarní karneval ve škole 
 
6. 3. 2008 se konal v tělocvičně ZŠ maškarní karneval, který 
připravili pro zájemce žáci 5. a 6. ročníku naší školy. Děti si 
vyzdobily tělocvičnu, nakoupily drobné občerstvení, maminky 
napekly dobrůtky a mohlo se začít.  
Během odpoledne si děti zasoutěžily., zatancovaly, při 
promenádě byly vybrány nejkrásnější masky (pro nás byly 
ovšem krásné všechny), no prostě, děti se vyřádily. Všem, kteří 
se na organizaci maškarního karnevalu  
podíleli, patří velký dík. 
                                                                              
               Mgr.M. Sommerová, tř. uč. 5. tř. 
 
 

 
školní karneval 
 

 
Projekt Školy na Hranici na ZŠ Benešov nad Černou stále 
pokračuje 
 
V rámci projektu Školy na hranici se žáci učí poznávat kraj, 
v němž žijí, jeho historii a přírodní bohatství. 
Pod vedením paní učitelky Hokrové se děti ze 6. ročníku 
několikrát zúčastnily besedy s kronikářkou obce – paní 
Augustinovou. Z jejího vypravování se tak dozvěděly, jak 
Benešov vůbec vznikl, jaká tu existovala řemesla, jak městečko 
vypadalo a měnilo svou tvář v průběhu dějin, i jací lidé zde žili. 
Rovněž v rámci projektu připravili žáci 6. ročníku Projektový 
den pro partnerské školy v Horní Stropnici, v Nových Hradech 
 a Trhových Svinech, který proběhl ve středu 19. března 2008 
v Benešově nad Černou a jeho nejbližším okolí. 

 
 
 
 
Literární soutěž 
 
V posledním čísle svého časopisu Řeka Černá vypráví vyhlásila 
ZŠ Benešov nad Černou veřejnou literární a výtvarnou soutěž na 
téma Řeka Černá. Zde předkládáme první ukázky literárních 
prací žáků naší školy:  
 
 
 

 
Pověst o malém chlapci a pile Gabriele 
Byla jednou jedna chudá rodina, která bydlela na kraji vesnice, 
jež se jmenovala Benešov nad Černou. Chudá rodina neměla 
ani groš, a tak chodila po vsi a prosila o peníze. A když jim 
nikdo nepřispěl, poslali svého syna, aby bral zbytky skla, které 
pila Gabriela vyhazovala do řeky Černé. Věděli však, že brát 
zbytky skla je trestné. 
Po čase si rodina vedla velmi dobře, protože zbytky černého 
skla prodávali na černém trhu se sklem. I když měli peněz 
nadmíru, pořád malého kluka posílali k pile, aby bral zbytky 
skla. Ale jednoho dne šli kolem strážníci, malého kluka zahlédli 
brát kousky skla, a tak ho zatkli. Ale než ho odvedli, stačil řeku 
a své rodiče proklít. Ti po dvou měsících zemřeli na neznámou 
nemoc a řeka zčernala. Od té doby nese své jméno Černá. 
                                                                                                 
(Roman Florián, 6.roč.) 
 
Proč se řeka Černá jmenuje Černá 
V dávných dobách jednou vesnicí protékala řeka. Obyvatelé této 
vesnice ji chtěli po někom pojmenovat. 
Vesnice se stále zadlužovala půjčkami. Lidé si už nevěděli rady, 
protože dluhy nestíhali splácet. Jednou tam přijel divný, ale 
bohatý pán. Byl to bratr starosty té vesnice. Bylo to 
neuvěřitelné, ale když přišel, najednou se dluhy začaly 
zmenšovat a vesnice naopak bohatla. A protože se ten pán 
jmenoval Černý, tak podle něj obyvatelé pojmenovali řeku. A od 
té doby se řeka jmenuje Černá.  
                                                                                                         
(Lukáš Strapek, 7.roč.) 
 
Starý mlýn 
Říká se, že na starém mlýně kdysi byl mlynář, který měl mnoho 
práce a byl na to velmi sám. Stáří se blížilo a on nesehnal žádné 
práceschopné čeledíny. 
Jednou, když už nemohl, řekl, že udělá všechno, aby svůj mlýn 
udržel v chodu, upsal se ďáblu a nabídl mu svou duši. Ďábel 
s tím souhlasil a věděl, že mlynář se bude chtít své nesmrtelnosti 
zbavit.  
Ubíhaly roky a mlynáře už nebavilo pracovat a chtěl si prožít 
život v pokoji. Zavolal ďábla a poprosil ho, aby mu vzal 
nesmrtelnost a nechal ho v klidu zemřít. Ale ďábel nesouhlasil a 
dal mu nabídku: „Sežeň si čeledína, který bude ochoten převzít 
tvůj mlýn.“ 
Mlynář začal shánět čeledína, chodil z jihu na sever, ale nikoho 
nenašel. Znovu zavolal ďábla, aby mu pomohl. Ďábel byl však 
lstivý, řekl mlynáři, že už tedy nemusí mlít, ale ať si pořídí psa, 
kterého bude mít rád.  
Mlynář hned běžel k příteli, který měl hodně psů, a vzal si od něj 
velkého černého psa, který se mu velmi líbil. Spokojeně si s ním 
vykračoval zpět k mlýnu, ale zjistil, že mlýn je zastaven a 
nevěděl proč, co udělal špatně. Ďábel mu řekl, že už se o mlýn 
nemusí starat, ale že ho musí se svým psem hlídat, aby do něj 
nikdo nevešel. Když do něj někdo vejde, tak ho musí mlynář se 
psem tak postrašit, aby se tam už nikdy neobjevil.  
A od té doby se říká, že v mlýně straší, že tam chodí velký černý 
pes se svým pánem vždy při úplňku. 
                                                                                                               
(Aleš Pagač, 9.roč.) 
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Týden čtení  10.- 16. 3.  2008 
 

Týden čtení je vyhlášen jako akce knihoven v rámci  
propagace čtení.  
Zapojili jsme se i my, a to besedami pro děti mateřského 
centra, mateřské  a základní školy. 
Všechny besedy se uskutečnily v dopoledních hodinách, 
v době vyučování . 
Každá školní třída měla připraven drobný úkol, který měla 
vyřešit. Pro někoho to bylo doplňování názvů pohádek, pro 
někoho doplňovačka s tajenkou, ukázky z knížek nebo  
určení významu některých starších slov. 
 
V pondělí, 10. 3. přišla do knihovny na  posezení nad 
knížkou 5. třída s paní učitelkou Sommerovou. Začali jsme 
číst knížku Kocourkov od Josefa Hiršala a Jiřího Koláře. 
Dost jsme se u ní nasmáli, a protože se dětem líbila, půjčili si 
ji s tím, že ji dočtou při  hodinách čtení.(13.dětí) 
V úterý byly dalšími malými návštěvníky knihovny děti 
z předškolní třídy MŠ Sedmikráska s paní ředitelkou Novou. 
Přečetli jsme si dvě Pohádky ovčí babičky. (18.dětí). A dnes 
ještě jedna návštěva. Maminky s dětmi z MC Klubíčko. S 
těmi nejmenšími to bylo spíš  prohlížení obrázků v knížkách. 
I tak jsme si přečetli pohádku O třech prasátkách. ( 6 dětí a 
6 maminek) 
Čtvrteční ráno jsme začali s dětmi z 2. třídy s paní učitelkou 
Krátkou. Četli jsme knížku Richarda Hejduka  Naši trpaslíci 
a potom spolu s dětmi pohádku  
 O perníkové chaloupce. (9.dětí) 
Vystřídala je 3. třída s paní učitelkou Stráskou. Nejprve si 
vyřešili doplňovačku. V tajence jim vyšel název knížky, z níž 
jsme si potom četli. Byl to Pavouček Pája  Pavla Šruta.  
(11.dětí) 
V pátek v půl osmé přišly děti ze 4.třídy s paní učitelkou 
Trojákovou, a když se trochu potrápily s připravenými úkoly, 
otevřeli jsme knížku Ronja, dcera loupežníka od Astrid 
Lindgrenové, kterou si děti také dočtou ve škole. (11.dětí) 
A poslední zastavení s knížkou v tomto týdnu bylo 
s prvňáčky paní učitelky Augustinové, a to s knížkou Jana 
Karafiáta Broučci. Jako zpestření děti doplňovaly pohádkové 
dvojice a dostávaly různé hádanky. (8.dětí) 
Myslím, že se nám tento týden docela vydařil, a že si 
podobnou akci  při vhodné příležitosti zopakujeme. 
                                           
                               Za knihovnu   Růžena Lepšová 
 

 

 
 
 

 
D     Děti z MŠ  v knihovně .          

 
 

Zatmění Měsíce  
Rok 2008 je na zatmění nezvykle bohatý. V noci ze 
středy na čtvrtek 20. a 21. února se odehrálo úplné 
zatmění Měsíce. Předchozí bylo z území naší republiky 
pozorovatelné 3. března 2007. Příští úplné zatmění 
Měsíce budeme moci sledovat nad naším územím až 15. 
června 2011. 
Letos nad naší republikou nastane 1.srpna  okolo 
poledne částečné zatmění Slunce. Měsíc nad jižními 
Čechami zakryje Slunce na maximálně 20%. Úplné 
zatmění nastane ve východním Rusku, Mongolsku nebo 
Číně. 
V noci 16./17. srpna pak snad bude viditelné částečné 
zatmění Měsíce. Maximální velikost 81% bude ve 23 
hodin 10 minut. 
                                                         ( zdroj  internet)                          

 
foto: Mgr, Pavel Ptáček ( 21.2.08.,čas 02:36:33 ) 
 
   Softball 

    V měsíci dubnu proběhne zápis do  
                MŠ  Sedmikráska      Přijďte si s námi zahrát softball!!!   
   na škol.rok 2008-2009( září – červen)  

Pokud vás zajímají netradiční sporty a chtěli 
byste si tuto hru vyzkoušet, najdete nás vždy 
v pondělí po čtvrté hodině v hale. Polařské 
rukavice vám zapůjčíme.  
Bližší informace na tel. 777159096 a 380322256, nebo 
osobně u Chuchmů v Benešově nebo na Třebíčku 
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Mateřské centrum Klubíčko Benešov nad Černou: 
 

 
Co je mateřské centrum? 
-je neziskové zařízení 
-umožňuje maminkám s malými dětmi vyjít z izolace, kam se 
  někdy dostávají díky celodenní péči o děti 
-posiluje mateřskou roli ženy 
-poskytuje neformální síť pro osamělé matky (rozvedené, 
  ovdovělé, apod.) 
-umožňuje zdravotně postiženým dětem integraci mezi 
ostatní  
   a tím  přispívá ke zlepšení jejich života 
-je přátelský, bezpečný a inspirativní prostor pro celou rodinu 
-je otevřené společenství,které sdílí podobné hodnoty a  
  vzájemně se podporující  dětský kolektiv vrstevníků 
-nabízí možnost dobrovolné práce pro ostatní 
-je místem, kde jsou děti vítány 
-přispívá k rozvoji občanské společnosti  
-kulturní, výtvarné, hudební aktivity pro rodiny s dětmi 
-působí v rovině sociální a kulturní 

 
Členem mateřského centra se může stát fyzická nebo 
právnická osoba, která podala písemnou přihlášku, souhlasí 
s platnými stanovami a byla zapsaná do seznamu členů. 
 
Naším cílem je, aby mohli přijít všechny maminky a jejich 
ratolesti. A nejen maminky, rádi mezi sebou přivítáme 
tatínky,  
babičky, dědečky, tetičky, strýčky a všechny ostatní, kteří 
rádi tráví čas s dětmi. 
Také jsme chtěli náš prostor mateřského centra zútulnit. Jak 
se nám to podařilo, přijďte posoudit sami. Budeme rádi, když 
k nám najdou cestu nové maminky se svými dětmi. 
 
V měsíci lednu jsme se stali jedním z členů Sítě mateřských 
center (250). Je to jistě skvělá zpráva. Vstupem do Sítě  se 
nám naskytla spousta nových příležitostí, jak zlepšit chod 
našeho mateřského centra. 
 
V příštím vydání Ozvěn budeme informovat o akcích, které 
naše mateřské centrum bude v letošním roce připravovat. 
Další informace o nás najdete na stránkách 
                    http://klubickobc.wu.cz 

email : mat.cent.klubicko@seznam.cz 
 
Závěrem našeho příspěvku je velké poděkování všem lidem, 
kteří nám nosí různé věci pro naše tvoření, víčka z PET lahví, 
které pomohou chlapečkovi z Plzně na pořízení invalidního 
vozíku a v neposlední řadě  obecnímu úřadu a zastupitelům 
za podporu  jak poskytnutím prostor, tak i nabídkou na 
finanční dotaci. 
                                                                      MC Klubíčko 

 

 

Klauniáda aneb maškarní karneval 
 
Devátý ročník maškarní zábavy pro děti a rodiče s sebou 
přinesl řadu překvapení. 
Hlavním překvapením bylo vystoupení klauna a jeho 
čtyř cvičených žabiček. 
K dobré pohodě hrála kapela Rybníkáři, která zahrála 
lidové a pohádkové písničky. Děti si  zpívaly  s kapelou 
.Příjemným překvapením byla účast. Přišlo celkem dvě 
stě padesát pět lidí, z toho sto jedna dětí bylo v maskách. 
Děti si zasoutěžily v klaunské dovednosti, patnáct 
šťastlivců pojede na výlety do ZOO Hluboká nad 
Vltavou, ZOO a aguaparku Jihlava a na pohádkový výlet 
s překvapením. 
 Děkujeme všem sponzorům za jejich štědrost, která 
potěšila všechny děti. 
 

 
 
 
 
Rozloučení se zimou 
 
V neděli 16.3. se děti a rodiče mateřského centra 
Klubíčko rozloučily u řeky Černé s paní zimou,  
slovanskou bohyní Moranou, vhozením do vody, protože  
začátkem jara končí její vláda. 
K přivítání jara za doprovodu harmoniky děti zazpívaly 
písničky a na důkaz,že je zima skutečně pryč, si každý 
domů odnes větvičky ozdobené  pentlemi. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    
 
    V rámci víkendové akce Otevírání letní turistické sezony 

vystoupí  v Nových Hradech kapela  
 

KAMELOT 
 

Sobota 10.5.2008, 18.00 hod. 
nádvoří Státního hradu Nové Hrady 

(při špatném počasí  Hotel Máj, Nové Hrady) 
Cena vstupenky 150,-Kč 

 
předprodej vstupenek od 1.4.2008: 

Kulturní a informační centrum Nové Hrady,  
nám.Republiky 46, Nové Hrady 

Tel.386 362 195, 602 150 
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Jarní maličkosti    MALIČKOSTI? 
 
Postrádá je někdo? 
Dnešní  mladá generace to má jednoduché… 
Technika umožní vše! Proč se trmácet do přírody, zajíce lze pozorovat na 
monitoru a možná i ve větším počtu.( v krajině díky zásadním změnám 
v zemědělství téměř vymizeli), i zpěv ptáků nám technika úspěšně 
zprostředkuje a koho zajímá, že nad poli a loukami – jak se zdá – už skřivani 
trylkovat nebudou? 
 
Jak je to s naší kulturností? 
Také se Vám zdá, že stoupá lhostejnost lidí ke svému okolí? Že sice 
vylepšujeme své domečky a zahrady, ale společný prostor, který obýváme, 
je na okraji zájmu? Přes všechny vymoženosti ( kontejnery, sběrný dvůr ) 
přibývá všude odpadků - na ulicích, 
trávnících , v příkopech. 
Že se dnes „nenosí“, aby maminka napomenula dítě, když „zapomene“ 
sebrat to, co mu upadlo na zem? Že prostory, které dotváří obce,se mění ve 
skládky materiálů, parkoviště, popelníky, jízdní dráhy pro auta, čtyřkolky, 
kola… 
Opravdu se nám to takhle líbí? 
Jak mají děti chápat větu: „ Vztah k okolí obydlí a k okolní přírodě je 
ukázkou naší kulturnosti“ ? (citát z učebnice přírodopisu) 
 
To se nám to dýchá… 
Jaro přešlapuje za dveřmi – konečně se nadechneme! 
Z komínů se přestane valit dým, v lepším případě uhelný, v tom horším 
dostanou plíce perdu z jedovatých plynů. Stále dost našich spoluobčanů 
zatopí, ač v rámci  šetření, vším, co je po ruce – PET lahvemi, 
tetrapakovými krabicemi, zbytky dřevotřísek a kdoví čím ještě. 
Že by neznali nikoho s kašlem, alergií, astmatem ( za posledních 10 let došlo 
k obrovskému  zvýšení výskytu těchto chorob hlavně u dětí)? Že by neměli 
děti a vnoučata? 
Teď ještě  budou dýmat ohně na našich zahradách, což lze zakázat,ale 
zároveň je třeba nabídnout řešení ,kam se zahradním odpadem . 
A pak přichází už jen čas libých vůní z grilů… 

 
                                                                                       Blanka Michlová 

               Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 
 

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 
Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. 
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Od našich sousedů: 
 
Kaplice: 

 
24.4., čtvrtek  , 19.00 hod. Strakonický dudák   KD Kaplice 
25.4., pátek ,    celý den , MAJÁLES , průvod městem 
30.4., středa ,   16.30 hod. Čtyřruční klavírní koncert 
                                  kaple sv.Josefa a Barbory 
30.4., středa,    18.00 hod. SLET ČARODĚJNIC 

 
 

Střípky moudrosti: 
 
„Lidskému rodu není nic dražšího než děti“ 
                                                                                                             Livius 
 
„Hledejte potěšení v dětech, dopřejte dětem, aby se mohly potěšit s vámi, a 
bez odkladů každou radost.“  
                                                                                                             Seneca 
 

 

 
Památná lípa v Děkanských Skalinách 
( lípa č.3) 
 
 

Památné stromy 
 
Ne každá malá osada se může pochlubit více 
chráněnými stromy. V Děkanských Skalinách 
najdeme hned tři takové velikány.Jedná se o lípy 
srdčité, dvě na soukromých pozemcích, jedna ve 
vlastnictví obce Benešov nad Černou. 
 Dle měření z r. 1998 je jejich obvod ve výšce 
1,3 m nad zemí  4,8 m, 4.37 m, 4,1 m ; výška 27 
m, 26 m, 21 m. 
V současné době je prostřední lípa  proschlá , 
lípa č.1 je v dobrém stavu , lípa č.3 je částečně 
odlomená po bouři. Až budete projíždět 
Děkanskými  Skalinami, nezapomeňte obdivovat 
tyto krasavice. 

 
                                      Blanka Michlová 
 
 

 
 
 
 
 


